Stadt Grevesmühlen

Kultur- und Sozialausschuss Stadt Grevesmühlen



Öffentliche Bekanntmachung

einer Sitzung des Kultur- und Sozialausschusses der Stadt Grevesmühlen am Dienstag den 05.06.2018 um 18:30 Uhr im Beratungsraum 1, Rathaus, Rathausplatz 1, 23936 Grevesmühlen.

Tagesordnung:

Öffentlicher Teil

- 1 Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung, der Anwesenheit und Beschlussfähigkeit
- 2 Einwohnerfragestunde
- 3 Bestätigung der Tagesordnung
- 4 Bestätigung der Niederschrift vom 03.04.2018
- Antrag auf Gewährung einer Zuwendung entsprechend Förderrichtlinie der Stadt Grevesmühlen, Unser Freibad Grevesmühlen e.V. (Nr. 10/2018)
- Antrag auf Gewährung einer Zuwendung entsprechend Förderrichtlinie der Stadt Grevesmühlen, Unser Freibad Grevesmühlen e.V. (Nr. 11/2018)
- 7 Informationen und Sonstiges

Nichtöffentlicher Teil

8 Informationen und Sonstiges

Öffentlicher Teil

9 Wiederherstellung der Öffentlichkeit und Bekanntgabe der im nichtöffentlichen Teil gefassten Beschlüsse

SI/12KSA/2018/45 Seite: 1/1